明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第705期 | 2023年5月13日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

退休校长: 念九字真言能保命

【明慧网】我是一名退休的中学校长,现年72岁。在职期间,有人给我讲法轮功真相,我心里却很反感,与所有被媒体宣传欺骗的人一样认为那是反党反社会的,是迷信,只能骗那些没文化没素质的人。有一天我在楼道捡到一本法轮功真相小册子,我拿回家仔细看了看。我对法轮功的看法完全改变了,因为里面写的事例真实,充满善意。这法轮功究竟是什么呢?

有一天一位法轮功学员又给我讲法轮功真相,劝我三退(退出党、团、队)保平安。我说:"如果你有书借给我看看再说。"第二天那位法轮功学员就把《转法轮》

(法轮功指导修炼的主要书籍)借给了我。我把《转法轮》从头看到尾。看完觉的这书写的太好了,是在告诉人们人为什么要做好人、做善良人的深刻道理。我也爽快的以真名实姓三退了。

在 2014 年 10 月份,与朋友吃罢晚饭回家,正走在斑马线的中间,冲过来一辆摩托车,把我撞飞到二十几米远外,掉在地上。我听到周围的人都惊呼起来,有的说:"撞死了一个老爷子!"都在指责那个骑摩托撞我的年轻人。年轻人吓的直哭。我心里一直在念"法轮大法好,真善忍好"。围观的人

说: "赶快送医院!""赶快报交警!"那个年轻人用手探我的鼻子,看看是否有呼吸?我轻声说: "快把我扶起来靠墙坐着。"他说:"我家很穷,身上没有多少钱怎么办?"我又让他先扶我到旁边去坐下休息一会儿。

我轻声对他说:"小伙子,别担心,也不会跟你要一分钱。你把我撞飞那么高掉下来,我还活着,好像没受多大的损伤,我不用去医院。"我接着告诉他,我是看了《转法轮》这本经书的,是李大师在保护我。我在心里一直默念"法轮大法好,真善忍好,师父好"。我对年轻人说:请你给我挡个"的车",把我扶上车,我自己回,去;也请你牢记"法轮大法好,真善忍好",遇到危难能保命!

这时小伙子掏出三百元钱要给我,我对他说:我一分钱不要你的,我要按照"真、善、忍"做人,做个善良人。《转法轮》书里说:"好坏出自人的一念,这一次之差也会带来不同的后果。"我是也会带来不同的后果。"我也会带来不同的后果。"我也会带来不同的后果。"我也会带来不是有事的话,我把住址、手机号、以上,我把住址、手机号、我把住址、身份证号都留给您,我把住址、身份证号都留给您,我把往址、身份证号都留给您,我把往址、身份证号都留给您,我把往址、有事您找我。"我说,我什么都不



要你的,只希望你记住:我是因为看了《转法轮》这本书,才能这样处理这场车祸的。你也要记住法轮功学员告诉我们的能救命的九字真言,就是:"法轮大法好、真善忍好",按真善忍做人。

小伙子要送我回家。我说: "天已黑了,你家里的人还惦记着你呢,我自己回家。"他问我家住在哪里,改日要来看我。我说: "感谢李大师的保佑!一场灾难却让你我都平安。其它的你都不用担心了。"小伙子帮我叫了出租车。

围观人都说:"小伙子,你今 天可是遇到好人了,没向你要一分 钱,非要自己回家。这老爷子从那 么高掉下来,昏过去又活过来了, 身体却没受损伤,真是命大福大! 一定是有神仙保佑。"

说来真惭愧,看了《转法轮》 十来年了,至今我还没有修炼法轮功;车祸这事过去也已经八、九年 了,今天我才把这件神奇的事写出 来证明法轮大法是佛法,相信大法 好能保命。我平时只是给亲朋好友 们说过此事。今天写出来感恩李大 师的救命之恩与慈悲救度!

2022 年 2 月份我也请了一本《转法轮》,我要真正修炼法轮功了。我也希望所有的人都能记住"法轮大法好,真善忍好",遇危难能保命。◇文/中国大陆新学员

真相 法轮功在中国一直是合法的

●《国务院公报》二零一一年 第二十八期刊登了《国务院新闻出 版署第五十号文件》说明:法轮功 书籍已被解禁,属于合法出版物。

公安部在 2000 年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中,明确的邪教组织有 14个,没有法轮功。这说明法轮功在

中国一直是合法的。

在这场迫害中,以《刑法》第 三百条"破坏法律实施罪"诬判法轮 功学员,是对法律的错用。二十多 年来,中共江泽民集团用见不得人 的内部文件、通知,驱使各级官员 和警察残酷迫害法轮功及其修炼 者,制造了大批冤假错案。◇ 2 2023年5月13日 保定版 **明 差 週 報**

接连三次被骚扰 河北保定市蠡县近八十岁老汉斥责国保警察

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)二零二三年五月四日,河北保定市蠡县国保大队的三个人到李贺霞家,都没穿警服,没出示任何证件及合法手续,问李贺霞的老伴贺霞在家吗?他们的违法行径逼得李贺霞的老伴朝他们喊道:你们这是干什么呢?你们家要有个菜刀就说你杀人了,你干嘛?我老伴干什么了?在炕头上坐着就违法了?老汉越说越火,他们才走了。

李贺霞的老伴将近 80 岁了, 老俩口独居,李贺霞一直照顾老伴 的生活起居。

二零二二年五月十五日李贺霞在自家炕头坐着,就被原蠡县国保大队长王辉没有告知案由、不出示传唤证、搜查证的情况下,把李贺霞带走,非法拘禁 43 个小时。并在没有见证人、没让家属清点、没有家人签字的情况下,非法抄走家中私人物品。王辉逼迫李贺霞的老伴,在对李贺霞的所谓"取保候审

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的利益,从未侵害他人的自由,从未下涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!



▲漫画:中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

决定书"上、伪造的所谓"搜查物品清单"上、看管李贺霞的保证书上签字,这三样,一样不签都不让李贺霞走。王辉还欺骗、威胁、恐吓李贺霞的老伴说:"你看好了你老伴,半年哪都别去,这事就清了,要不然就得判刑。"

之后,不知什么原因,王辉匆 匆调离此岗位,也许预感到自己的 违法行径日后必将被追查。国保队 长由王伟代替。

近一个多月来,王伟欲对李贺 霞进一步迫害,四月三日要李贺霞 到公安局,把李贺霞逼得离家出走 了。四月二十四日又到李贺霞家找 贺霞,贺霞不在家,国保的人就把 贺霞的老伴带到公安局,逼迫老汉 签字,老汉说: "你们再逼我,我 就从这楼上跳下去。"他们才罢 手。五月四日又到贺霞家骚扰。

李贺霞老伴的生活起居现已无 人照顾,他又惦记着贺霞,一宿一 宿的睡不着觉,身心已受到很大的 伤害。

自王伟上任国保大队长以来, 几个月之前就把法轮功学员裴文海 老人构陷到检察院,至今下落不 明。现在又迫害李贺霞老人,对近 80 岁的李贺霞老伴也不放过,屡 次骚扰。

谁家没有父母,谁没有老的时候,希望三位老人的遭遇能触动王 伟的恻隐之心。人之初,性本善, 人的善行能给自己与后代带来福 德。◇

古城保定新闻简讯

河北省保定市涞源县法轮功学 员赵荷叶被非法拘留 7 天

2023 年 4 月 19 日,河北省保 定市涞源县法轮功学员赵荷叶被绑 架(已回家)。

河北省保定市涞源县法轮功学 员赵荷叶, 4月19日在县城讲真 相时被绑架,非法拘留7天。

河北保定市蠡县政法委杜殿海 又蓄意迫害大法毒害世人

河北省保定市蠡县政法委书记 杜殿海下发文件,指使各乡镇、企 事业单位、社区、村委会在近期搞 所谓"反 X 教宣传",以毒害世 人。请法轮功学员打电话讲真相, 制止其对大法犯罪。

蠡县政法委书记: 杜殿海: 13722950777 ◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?以下仅举几例。

■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王 安收因精神病复发,杀死其父母一 事件被中共谎称为王因"练法轮 功"所为。而在王与尹彦菊离婚的 判决书(右图)上写得明白:"本

您看穿了吗?

院婚次曾作父轮神病人..病..病..病己而,..病己而,..病己而,,有人的人。 求及的法精精。要人皮的法精精。



能修炼法轮功。这 个案例却被中 共江泽民集团收入1400例,栽赃到 法轮功头上。

■记者许诺: 药费减半

张海青,辽宁盘锦市刻字社业主,因患脊椎炎到北京协和医院看病,当时挂号的人很多。这时来记一个央视记者说:谁想上电视说主轮功不好,就给谁先挂号,并过去较功不好,就给谁先挂号,并引进了大路,张海青着急看病,并接上,就会自己炼法轮功炼成罗锅,并挂上号,但药费没有减半。后来张海市没有过法轮功,认识他的人。张都知道。这就是中共媒体炮制的"罗锅事件"。◇